

高明骏哽咽 为吸毒道歉



因吸毒被拘留5天的台湾歌手高明骏在京举行公开道歉会,为其吸毒造成的不良后果向公众道歉。发布会仅持续4分钟,一身黑色西装现身的他一开场便承认“我错了”。随后神情悲伤的他哽咽地宣读了一封给孩子、朋友、音乐和歌迷的手写道歉信。其间他三次鞠躬表示将洗心革面,“今天将给错误画上一个句号,面对未来,做一个好丈夫、好父亲,继续做我热爱的音乐,做一个合格的好公民。”



上午11点整,身穿黑西装、白色衬衫和牛仔裤的高明骏神情哀伤地出现在现场。他首先向自己的两个儿子表示歉意:“我想对我的两个儿子说,爸爸错了。爸爸一直教导你们做人要诚实,要遵守法纪。可是爸爸没有做出好的榜样,反而给你们带来了难以理解的压力和伤害。”



随后,高明骏向所有家人、朋友、同事,以及他的歌迷和音乐,表示感谢和道歉。他三次鞠躬表示洗心革面,并承诺,“今天,我在这里向大家表达深深的歉意,给自己的错误画上一个句号。面对未来,继续陪伴我的孩子和家人,做一个好父亲、好丈夫,继续做我热爱的音乐,做一个合格的好公民。”

在宣读了4分钟的道歉声明后,他没有接受媒体采访,匆匆离场。

高明骏面容憔悴,三次鞠躬道歉

高明骏致歉信全文

大家好,我是高明骏,谢谢大家给我这个机会表达我最深的歉意。

首先,我想对我的两个儿子说,爸爸错了,爸爸一直教导你们做人要诚实,要遵守法纪,可是爸爸没有做出好的榜样,反而给你们带来了难以理解的压力和伤害,希望你们可以原谅爸爸,并以此为戒,爸爸会和你们一起努力。

我想对所有的孩子和父母道歉,作为公众人物,个人的错误行为带来了不良的社会影响。我将在未来竭尽所能,用行动弥补我的过失。

最后,我要向我的音乐和歌迷道歉。音乐是我的人生信仰,二十多年来,我从来没有放弃。这次错误让我更明白,在音乐的朝圣路上,虔诚才是通途。

家人、朋友、音乐,这是我一生最重要,最珍贵的三件礼物。今天,我在这里向大家表达深深的歉意,给自己的错误画上一个句号。面对未来,继续陪伴我的孩子和家人,做一个好父亲、好丈夫,继续做我最爱的音乐,做一个合格的好公民。

谢谢大家。

高明骏

二零一零年十月四日

郭德纲儿子登台表演

3日晚,德云社系列演出之“五世同堂”相声专场在德云社开场。在当晚演出中,除了德云社五代艺员同台献艺外,郭德纲儿子郭麒麟也是登台演出。郭德纲在相声中影射退出德云社的成员“走了就别回来”。

郭德纲和于谦将自己的儿子分别拜对方为师父。在谈到自己儿子之后的发展时,郭德纲称自己的儿子在遗传上是要远远强于其他人,但至于以后是否成为相声演员的个中翘楚,他说自己没有特别期待。

在当晚的演出中,五代艺员分别登台表演了《杂学唱》、《打灯谜》、《翻四辈》、《报菜名》、《卖吊票》、《闹公堂》、《学聋哑》七段传统相声。郭麒麟和谢天顺表演了相声《学聋哑》,现场郭麒麟表演很熟练,虽然还没有像爸爸郭德纲那样喝彩声一片,但还是得到了观众的认可。据悉,郭麒麟正在国外深造,这段时间放假,在得到爸爸的同意后登台实践一下。最后郭德纲、于谦、高峰的三口相声《扒马褂》压轴登场。相声中,郭德纲影射退出成员“走了就别回来,饿死了算”,让现场“吁”声一片。

王易



郭麒麟(左)与谢天顺同台演出

姜昆:“海派清口” 不适合上春晚

近日,一台电视节目汇集了南北各地的名家笑星。姜昆这次重新牵手老搭档唐杰忠,“海派清口”周立波也将作为特约嘉宾参加到节目中。

姜昆是春晚的常客,对于周立波“打死不上春晚”的言论,姜昆表示,“不要把春晚当标准。我估计,全中国在上春晚的节目都上不了春晚,因为它不适合。”姜昆并不认为“上春晚的就是好节目,不上就不是”的观点,他说,“春晚就是个庆典,获了国际金棕榈的电影是好电影,但是它上不了春晚。上海的沪剧、越剧、海派清口等好的表演,可能也上不了。”

周立波不愿意收徒在曲艺界也有很大的争议,姜昆对此也有着非常宽容的看法,“收徒只是老祖宗留下的一种仪式,不能苛求,我们更重要的还是看重表演的内容。”

赵本山为拍《建党伟业》放弃过节



据报道,应《建党伟业》总导演韩三平、黄建新,执行制片人高成生的联合邀请,赵本山于昨天从沈阳飞抵北京,到中影集团电影拍摄基地怀柔《建党伟业》片场,参加拍摄北洋军阀、陆军总长段祺瑞的戏份。

剧组相关人士向记者介绍:国庆七天黄金大假是赵本山最难得的休假调整期,往年这个时候,赵本班会与妻儿老小一家人团聚过节,但为了配合《建党伟业》的

拍摄进度,赵本山放弃剩下的几天假期,将于今天提前飞抵北京拍戏。韩三平表示:本山作为中国最有影响力的艺术家,此举实在令人敬佩。韩三平与黄建新商量,如何在北洋军阀段祺瑞的角色上,让赵本山的台词、戏份更精彩。韩三平已提前安排了最好的金牌化妆师黄桦,为赵本山扮演的北洋军阀段祺瑞造型、化妆。这两天,黄桦认真看了段祺瑞影像资料,为赵本山扮演段祺瑞的

角色精心做准备。

小沈阳将随师父赵本山加盟《建党伟业》,但剧组人员透露,小沈阳有3个角色可以挑选,但因《建党伟业》明星、大腕太多,小沈阳扮演的角色最多就三四句台词,亮相也就是一分多钟。在师父赵本山的指导下,小沈阳表示,他会非常认真演好《建党伟业》的角色,哪怕一分多钟的戏,也要让角色出彩。

据《华西都市报》

中国移动通信 CHINA MOBILE

放长假·钓大鱼

贺国庆, 中国移动 G3手机 超大优惠

中国移动通信集团江苏有限公司

国庆长假优惠多,买手机正是时候!手机要买哪一种,当然是中国移动G3手机!国庆期间,中国移动在自办营业厅推出多款手机国庆特价销售活动,并携手国美、海信等卖场推出多款超值特惠机型,优惠幅度大,质量有保障,中国移动大品牌,售后服务一流,买它就对了!

中国移动自办营业厅多款手机国庆特价销售:

多普达 A8188	原价5480	促销价4217
诺基亚 X6	原价3155	促销价2650
LG TM300	原价880	促销价850

中国移动携手国美、海信等卖场推出多款超值特惠机型:

联想TD80T	售价1680	送660元话费包
摩托罗拉MT720	售价2699	送1600话费包
三星C8630C	售价1999	送300话费包

